

INTERNET

**Pravila za putnike pri ulasku u
Njemačku vezane uz
korona virus SARS-CoV-2 / COVID-19**

www.bundesgesundheitsministerium.de
www.zusammengegencorona.de

Štovani putniče,

dobro došli u Njemačku! Molimo, obratite pozornost na slijedeće bitne upute:

- Ako u Saveznu Republiku Njemačku dolazite iz inozemstva, a prije dolaska ste boravili zadnjih 10 dana u nekom tzv. **rizičnom području**, po pravilu ste obvezni po propisima pokrajine da se nakon ulaska u zemlju **neodložno izravno izolirate u vlastitom domu ili nekim drugim pogodnim smještajem** i da tijekom vremenskog razdoblja od narednih 10 dana, računato od Vašeg dolaska, tamo boravite (karantin). Kršenje tog pravila može se goniti kao počinjeni **prekršaj** i kazniti novčanom kaznom/globom u visini do 25.000 Eura.
- **Rizično područje** je država ili oblast van teritorije Savezne Republike Njemačke, za koju odnosno gdje u momentu ulaska u Saveznu Republiku Njemačku postoji povećani rizik od zaraze virusom korona SARS-CoV-2. Institut Robert Koch ažurira stalno svoj spisak rizičnih područja koji se nalazi pod linkom: <https://www.rki.de/covid-19-risikogebiete>
- Već **prije Vašeg dolaska** morate se **registrirati** pod adresom: <https://www.einreisanmeldung.de> i **kod ulaska u zemlju tu potvrdu sa sobom nositi**. Postojanje potvrde kontrolira Vaš prijevoznik i, po potrebi dodatno, i Savezna policija u okviru vršenja kontrole ulaska; pored toga Savezna policija vrši i kontrole tijekom obavljanja svojih zadaća kao pogranična policija (npr. kod ulaska u zemlju kopnenim putem).
- Ukoliko Vam je zbog nedostatka tehničke opreme ili na osnovi tehničkih smjetni nemoguće izvršiti digitalno priopćenje pri samom ulasku u zemlju, obvezni ste da umjesto toga ispunite obrazac „Priopćenje kao nadomjestak“. Molimo Vas, obratite pozornost na upute iz "Priopćenja kao nadomjestak", gdje se taj obrazac potom mora predati (npr. prijevozniku ili slanjem na adresu: Deutsche Post E-POST Solutions GmbH, 69990 Mannheim).
- Pored toga morate **najkasnije do 48 sati nakon Vašeg ulaska u zemlju** raspolagati **dokazom o izvršenom testiranju**, te taj dokaz priložiti nadležnom tijelu, ako je ono to zatražilo od Vas unutar roka od 10 dana računato od Vašeg ulaska u zemlju. Dokazom se smatra liječničko uvjerenje ili rezultat testa da niste zaraženi virusom korona SARS-CoV-2.
- Ako dolazite iz **područja sa posebno visokim rizikom** na zarazu virusom korona SARS-CoV-2, morate se **testirati već prije samog polaska na put**, jer ste obvezni taj dokaz priložiti nadležnom tijelu ili Saveznoj policiji. Ukoliko koristite usluge nekog prijevoznika, taj dokaz morate priložiti Vašem prijevozniku već prije samog polaska na put. Područja sa posebno visokim rizikom su ona područja, u kojima zbog širenja mutacije virusa ili zbog posebno visoke incidencije postoji poseban iskazani rizik. To se također objavljuje na gore navedenoj stranici Instituta Robert Koch u internetu.
- Glede Vaše obveze pridržavanja karantina obratite pozornost na propise prokrajine koje za Vas vrijede, te da se taj 10-to dnevni karantin, po pravilu, može okončati najranije nakon petog dana po ulasku u zemlju prilaganjem negativnog rezultata testa.
- I pored negativnog rezultata testa obvezni ste **neodložno kontaktirati** za Vas nadliježno **zdravstveno tijelo**, (<https://tools.rki.de/plztool/>), ako se kod Vas, u roku od 10 dana nakon ulaska u zemlju, pojave **tipični simptomi** zaraze korona virusom SARS-CoV-2 (zaduha, novo nastali kašalj, vrućica ili gubitak čula mirisa ili ukusa).

Vaše Savezno ministarstvo zdravstva



rizična područja



higijenske mjere -
upute